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Όλες και όλοι στο μεγάλο συλλαλητήριο των σωματείων 

Σάββατο 7 Σεπτέμβρη στις 17:30 στην Πλατεία ΧΑΝΘ 

Προσυγκέντρωση εργαζομένων στον ΕΦΚΑ, Αγγελάκη 4 (στο ΚΕΠ) 
Όλες και Όλοι στον αγώνα για 7ωρο – 5ήμερο - 35ωρο 

Αυξήσεις στους μισθούς – Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Τώρα είναι η ώρα του οργανωμένου αγώνα, της μαζικής διεκδίκησης, τώρα είναι η ώρα να μπουν 

μπροστά οι δικές μας ανάγκες. 

Ο πρωθυπουργός και το επιτελείο του, έρχονται στη ΔΕΘ για να επιβεβαιώσουν πως όλες οι δεσμεύσεις 

της κυβέρνησης προς τους βιομήχανους και τους εφοπλιστές ισχύουν στο ακέραιο. Αυτό απέδειξε η 

πρεμούρα τους, αμέσως μετά τις ευρωεκλογές και μέσα στο κατακαλόκαιρο, να προχωρήσουν στην 

ψήφιση μια σειρά αντεργατικών νόμων, όπως αυτός με την καθιέρωση της 6ήμερης εργασίας που δεν 

εξαιρεί το δημόσιο, τη διάλυση της ψυχικής υγείας με το κλείσιμο των δύο εκ των τριών Ψυχιατρικών 

Νοσοκομείων της χώρας και τις ανάγκες των ασθενών να γίνονται βορά στο μεγάλο κεφάλαιο, το κλείσιμο 

της ΛΑΡΚΟ, της μοναδικής επιχείρησης στην Ευρωπαϊκή Ένωση που παράγει κράμα σιδηρονικελίου κ.α.  

Την ίδια στρατηγική κατεύθυνση θα ακολουθήσουν και το επόμενο διάστημα γιατί αυτό επιτάσσει η 

κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων. Νέο χτύπημα στο ασφαλιστικό, στα εργασιακά κλπ, ενώ 

παράλληλα «τρέχουν» και τα 600 προαπαιτούμενα που προβλέπονται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Ανάκαμψης μέχρι το 2026. 

Δύο κόσμοι σε σύγκρουση 

Την ίδια ώρα που η ακρίβεια σπάει κόκκαλα, χιλιάδες νοικοκυριά δεν μπορούν να ζεστάνουν ή να 

δροσίσουν καθόλου το σπίτι τους, η ΔΕΗ εκτίναξε τα κέρδη της κατά 271% σε σχέση με πέρυσι και 

προστέθηκαν νέες αυξήσεις από τον Ιούλιο! Οι τράπεζες που ανακοίνωσαν κέρδη, για το πρώτο εξάμηνο 

του 2024, πάνω από 2 δις, προχωράνε μέχρι τον Δεκέμβρη σε 10.000 πλειστηριασμούς λαϊκών κατοικιών. 

Η ανάγκη του λαού σε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη μεγαλώνει αλλά παράλληλα μένει ανικανοποίητη, 

ανακοινώθηκαν αυξήσεις έως 448% στις τιμές εκατοντάδων φαρμάκων – εμπορευμάτων για χάρη των 

κερδών των φαρμακοβιομηχάνων. 

Από την άλλη πλευρά, στον ΕΦΚΑ το ένα αντικείμενο μετά το άλλο παραχωρούνται στους 

επιχειρηματικούς ομίλους (έκδοση συντάξεων, τηλεφωνικό κέντρο, Κέντρο Ανακεφαλαίωσης, Αρχείο) 

και ετοιμάζονται να παραχωρηθούν στα κοράκια των funds οι «οφειλές» των ασφαλισμένων, τα 

σχολεία θα ανοίξουν σε λίγες μέρες με νέα κενά, εκατοντάδες συγχωνεύσεις τμημάτων και σχολείων, 

χτυπώντας παραπέρα τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών αλλά και τα εργασιακά δικαιώματα των 

εκπαιδευτικών, στα νοσοκομεία σουλατσάρουν οι εργολάβοι και λείπουν γιατροί και νοσηλευτές!  

Αυτή είναι η ΕΕ, αυτές είναι οι πολιτικές που ενώνουν ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ-Βελόπουλο, όποιους λένε πως 

αυτό το σάπιο σύστημα μπορεί να γίνει φιλολαϊκό. 



Σε αυτές τις δυνάμεις δηλώνουν παρουσία και οι ηγεσίες της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ και όσες ηγεσίες τους 

ακολουθούν. Αφού έδωσαν το φιλί της ζωής στην κυβέρνηση της ΝΔ που ήδη είχε στριμωχτεί με τις 

μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις των φοιτητών, αγροτών, με μοιρασμένους ρόλους και ανοιχτή 

απεργοσπασία στις 28/2 και 17/4, τώρα καλούν σε κοινό συλλαλητήριο! Κάνουν τα πάντα για να 

κρατήσουν τους εργαζόμενους δεμένους με τα «ρεαλιστικά» αιτήματα της «ανάπτυξης για όλους», των 

αυξήσεων όσο αντέχει η οικονομία, της ζωής που δεν θα ξεφεύγει από τα όρια που θέτουν τα αφεντικά. 

Η βαθιά εμπλοκή της χώρας μας, με ευθύνη της κυβέρνησης της ΝΔ και τη συνενοχή του ΣΥΡΙΖΑ, του 

ΠΑΣΟΚ και των άλλων αστικών κομμάτων, στα δύο ανοιχτά πολεμικά μέτωπα σε Ουκρανία και Μέση 

Ανατολή, οδηγεί σε οδυνηρές συνέπειες για ολόκληρο τον λαό μας.  

Μόνο τα τρία τελευταία χρόνια, δόθηκαν 21 δις ευρώ για την πολεμική μηχανή του ΝΑΤΟ, για να 

σκοτώνονται παιδιά στην Παλαιστίνη, για να ξεσπιτώνονται ολόκληροι λαοί στη Μ. Ανατολή. Για να 

εξυπηρετούνται καλύτερα τα συμφέροντα της ελληνικής αστικής τάξης και των συμμάχων της. Τι είδους 

αμυντική δαπάνη θεωρείται η φρεγάτα «Ψαρά» που βρίσκεται στην Ερυθρά Θάλασσα, 3500 χιλιόμετρα 

μακριά από τα σύνορα της πατρίδας μας; Πώς εξυπηρετούν την αμυντική θωράκιση της πατρίδας μας οι 

συστοιχίες Patriot που βρίσκονται στη Σαουδική Αραβία; Οι σφαίρες και τα όπλα που παραδίδουμε στην 

Ουκρανία; Από ποιόν μας προστατεύουν; 

Δισεκατομμύρια που θα μπορούσαν να δοθούν στα νοσοκομεία, στα σχολεία, στα πανεπιστήμια, σε 

ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα, σε αντιπλημμυρικά και αντιπυρικά έργα, ξοδεύονται για τη 

σφηγκοφωλιά του ΝΑΤΟ. Η Ελλάδα μπαίνει στο στόχαστρο αντιποίνων, κινδυνεύει να βρεθεί μέσα στη 

δίνη ενός γενικευμένου πολέμου, για να συνεχίζουν να κερδίζουν τα μονοπώλια. 

Με τους αγώνες μας μπορούμε να κερδίσουμε, να επιβάλουμε λύσεις προς όφελός μας. 

Βγαίνουμε ξανά στον δρόμο του αγώνα εκεί που κρίνεται το δίκιο μας και ανατρέπονται οι αντιλαϊκές 

αποφάσεις. Γεμίζουμε αισιοδοξία από τις μεγάλες νικηφόρες μάχες, στους Οικοδόμους, στο Μέταλλο, 

στη ΔΕΛΤΑ και σε άλλους χώρους που υπογράφηκαν ΣΣΕ με αυξήσεις, στα Μεταλλεία Χαλκιδικής που 

πήγε στα σκουπίδια η προσπάθεια να επιβληθεί 12ώρο και οι εργάτες επέβαλαν ΣΣΕ με αυξήσεις και 

8ωρο, στη ΛΑΡΚΟ, όπου οι εργάτες συνεχίζουν τον ηρωικό αγώνα τους κόντρα σε θεούς και δαίμονες. 

Απαιτούμε- διεκδικούμε : 

 Σταθερή δουλειά με δικαιώματα για όλες και όλους –7ωρο, 5ήμερο, 35ωρο – κατάργηση των 
ελαστικών μορφών απασχόλησης. 

 Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας. Επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού. Ακώλυτη μισθολογική 
εξέλιξη. Μισθολογική εξέλιξη για όλους κάθε 2 χρόνια υπηρεσίας. Κατάργηση του χαρατσιού της 
«ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης για την καταπολέμηση της ανεργίας». Να προσμετρηθεί στη 
μισθολογική εξέλιξη η διετία 2016 – 2017 που έχει «παγώσει». 

 Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.  

 Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ με προσαύξηση 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Μέτρα ενάντια στην 
ακρίβεια και τη φοροληστεία. 

 Κατάργηση του ΦΠΑ στα τρόφιμα και στα υπόλοιπα είδη πρώτης ανάγκης. Γενναία  μείωση και 
πλαφόν στις τιμές των τροφίμων, στα τιμολόγια ηλεκτρικού ρεύματος, φυσικού αερίου, πετρελαίου 
και θέρμανσης. 

 Να σταματήσουν οι πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας και της μικρής επαγγελματικής στέγης, οι 
διακοπές ρεύματος- νερού- θέρμανσης. 

 Καμία χρηματοδότηση – Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. 
Αποφασιστική ενίσχυση της κρατικής χρηματοδότησης για Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια, για την 
προστασία από φυσικές καταστροφές. Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλους αυτούς 
τους κρίσιμους τομείς. 


